

Buenos Aires, 27 de agosto de 2020.

DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

COMPULSA DE PRECIO N° 15/2020

CIRCULAR ACLARATORIA POR CONSULTA Y DE PRORROGA DE FECHA DE APERTURA.

OBJETO: SERVICIO AUDITORÍA EXTERNA DE LOS ESTADOS CONTABLES DEL EJERCICIO ANUAL 2019.

*En virtud de las facultades del Departamento de Compras y Contrataciones y con el objetivo de obtener mayor concurrencia de oferentes, se posterga la fecha de apertura:

FECHA LÍMITE DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 08/09/2020 11:30 hs

FECHA ACTO DE APERTURA: 08/09/2020 12:00 hs

*En base a las consultas recibidas, se transcriben las consultas y correspondientes respuestas brindadas por la unidad requirente:

Consulta I

Cuenta 442205-INGRESOS VARIOS: ¿A que corresponde? ¿Peajes? ¿De qué concesión?

Respuesta: Las concesiones fueron tomadas en el 2020. Los ingresos son por el ministerio de transporte.

Consulta II

Cuenta 442211-ACUERDO CON AUSUR y cuenta 444001-MINISTERIO DE TRANSPORTE: ¿A qué corresponden?

Respuesta: Es un Acuerdo con Ausur (anterior concesión).El ministerio es uno de nuestros accionistas.

Consulta III

Indicar aproximadamente cantidad de proveedores y cantidad de pagos en 2019 se efectuaron.

Respuesta: Aproximadamente 350 órdenes de pago y 50 proveedores.

Consulta IV

¿La compañía realiza cierre / análisis de cuentas con periodicidad mensual? ¿Todas las cuentas se encuentran debidamente analizadas?

Respuestas: Si.

Consulta V

¿Cuál es el sistema contable utilizado?

Respuesta: Kwap.

Consulta VI

¿Qué compañía los asesora en materia impositiva? ¿Quién realiza el cálculo de la provisión de ganancias anual? ¿La Compañía o el asesor?

Respuesta: El estudio Lisicki Litvin asesora impositivamente, ellos hacen la provisión de Ganancias.

Consulta VII

¿A qué corresponde la provisión de ingresos? ¿Cómo se estima?

Respuesta: Es por la Dirección Nacional de Vialidad.

Consulta VIII

Subsidios a recibir: ¿Cómo se determinan?

Respuesta: Es por el Ministerio de Transporte.

Consulta IX

¿Quiénes son los asesores legales externos? Será necesario obtener un informe de ellos al momento de la emisión del informe del auditor. ¿Cuáles son las novedades durante el 2020 en relación a la concesión?

Respuesta: Estudio Mac Donells. Se tomaron 5 Corredores.

Consulta X

¿Deuda con AUSUR al 31.12.2018 de aprox 75.000.000 es la que está incluida en la cuenta 216102-MUTUO DNV de 127 M al 31.12.2019?

Respuesta: Si.

Consulta XI

El EECC 2018 indica que se recibió en 2019 \$ 792.491.637 en carácter de beneficiario de los fideicomisos de acuerdo al Decreto 659/2019 ¿Eso es deuda al 31.12.19?

Respuesta: No.